



В городе Чернушке местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника ДПС, предстает перед судом

В Чернушинском межрайонном следственном отделе следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 33-летнего жителя города Чернушки, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

Следствием установлено, что в вечернее время 22 июня 2020 года в городе Чернушке наряд сотрудников ДПС ГИБДД ОМВД России по Чернушинскому району прибыл на место дорожно-транспортного происшествия по факту наезда автомобилем на пешехода. В ходе разбирательства пассажир автомобиля, будучи в состоянии сильного алкогольного опьянения, беспричинно ударил одного из сотрудников полиции кулаком в лицо, причинив тем самым стражу правопорядка телесные повреждения. Ранее мужчина дважды привлекался к уголовной ответственности за управление автомобилем в состоянии алкогольного опьянения.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, и уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

14 Июля 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1481968>